

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 52968/19-09-2014

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 16^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 231/2014**ΘΕΜΑ**

**Λήψη απόφασης για την παράταση της
οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας που
αφορά την προμήθεια «Σίτιση μαθητών
Μουσικού Γυμνασίου – Λυκείου Ιλίου»**

Σήμερα στο Ίλιον στις **18 Σεπτεμβρίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 51431/12.09.2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 12.09.2014.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΚΟΧΙΛΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την παράταση της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας που αφορά την προμήθεια «Σίτιση μαθητών Μουσικού Γυμνασίου – Λυκείου Ιλίου».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 50962/10-09-2014 σχετικό έγγραφο της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Λαμβάνοντας υπόψη:

- 1) Την 207/2013 (ΒΛ46ΩΕΒ-ΝΣΦ) Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά την Έγκριση διενέργειας και πίστωσης για την προμήθεια «Σίτιση μαθητών Μουσικού Γυμνασίου –Λυκείου Ιλίου».
- 2) Την 173/25-06-2013 (ΑΔΑ: ΒΛ4ΨΩΕΒ-ΙΡΞ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά την έγκριση τεχνικών προδιαγραφών, καθορισμό τρόπου εκτέλεσης (ανοικτό διεθνή μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές) και έγκριση όρων διακήρυξης για την προμήθεια **«Σίτιση μαθητών Μουσικού Γυμνασίου – Λυκείου Ιλίου»**
- 3) Την υπ' αριθμό 229/16-9-2013 (ΑΔΑ: ΒΛ93ΩΕΒ-424) Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής για την έγκριση του πρακτικού δημοπρασίας του διαγωνισμού για την προμήθεια **«Σίτιση μαθητών Μουσικού Γυμνασίου – Λυκείου Ιλίου»**, κατά την οποία αποφασίστηκε η κατακύρωση της προμήθειας στον υποψήφιο ανάδοχο,
- 4) Την 22/2013 πράξη του Ελεγκτικού Συνεδρίου (Αρ. Πρωτ: 68847/23-10-2013) με την οποία κρίνεται ότι δεν κωλύεται η υπογραφή του υποβληθέντος σχεδίου σύμβασης μεταξύ της αναδόχου εταιρίας και του Δήμου Ιλίου για την «Σίτιση μαθητών Μουσικού Γυμνασίου –Λυκείου Ιλίου»
- 5) Το νομικό κενό που προέκυψε όταν με το νόμο 4089/2012 περιήλθαν οι αρμοδιότητες για τη μεταφορά στις περιφέρειες χωρίς να προβλέπεται τι θα γίνει με τη σίτιση στα μουσικά σχολεία και το οποίο διευθετήθηκε με το Ν4257/2014 (ΦΕΚ 14-4-2014) με τον οποίο η αρμοδιότητα της σίτισης περιήλθε ξανά στους Δήμους.
- 6) Το με αρ. πρωτ. 37848/24-6-2014 συμφωνητικό μεταξύ του Δήμου Ιλίου και της εταιρείας με την επωνυμία **«ΤΣΑΚΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε»**, στη δεύτερη παράγραφο του οποίου ορίζεται ότι η προς εκτέλεση προμήθεια θα πραγματοποιείται **από την ημερομηνία υπογραφής του παρόντος Συμφωνητικού έως το τέλος του σχολικού έτους 2013 – 2014.**
- 7) Το με αρ.πρωτ. 47574/22-8-2014 έγγραφο μας με το οποίο ζητάμε την έγγραφη συναίνεση της αναδόχου εταιρείας για την παράταση του ανωτέρω συμφωνητικού.

- 8) Το με αρ. πρωτ. 48561/29-8-2014 έγγραφο της εταιρείας με την επωνυμία «**ΤΣΑΚΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε**» με την οποία αποδέχεται την παράταση της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας.
- 9) Το ότι δεν θα υπερβούμε το ποσό του με αρ. πρωτ. 37848/24-6-2014 συμφωνητικού, ούτε και τα ποσά των κωδικών, του προϋπολογισμού του Δήμου μας,
- 10) Το ανεκτέλεστο υπόλοιπο του συμφωνητικού
- 11) Την αναγκαιότητα της σίτισης των μαθητών από την έναρξη του νέου σχολικού έτους.
- 12) Το ότι σύμφωνα με το άρθρο 65 & 5 του Ν.3852/2010 «Ένα (1) μήνα πριν από τη διενέργεια των εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των νέων δημοτικών αρχών, το δημοτικό συμβούλιο αποφασίζει μόνο για θέματα που αναφέρονται σε έκτακτες περιπτώσεις εξαιρετικά επείγουσας και απρόβλεπτης ανάγκης.», με αποτέλεσμα να μη μπορούμε να προχωρήσουμε στην έναρξη των διαδικασιών για τη σίτιση του μουσικού σχολείου για το σχολικό έτος 2014-2015 μια που απαιτείται απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για τη διενέργεια του διαγωνισμού.

Εισηγούμαστε την έκδοση απόφασης παράτασης της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών του νέου διαγωνισμού υπό τον όρο ότι με την παράταση αυτή δεν θα προκύψει υπέρβαση των ποσοτήτων, του ποσού της σύμβασης, και του ποσού προϋπολογισμού του Δήμου μας.»

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την παράταση της οριζόμενης υπό της συμβάσεως προθεσμίας που αφορά την προμήθεια «Σίτιση μαθητών Μουσικού Γυμνασίου – Λυκείου Ιλίου» μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών του νέου διαγωνισμού υπό τον όρο ότι με την παράταση αυτή δεν θα προκύψει υπέρβαση των ποσοτήτων, του ποσού της σύμβασης, και του ποσού προϋπολογισμού του Δήμου μας.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ